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ŽUPNE OBAVIJESTI 

 Svjetska Molitvena osmina za jedinstvo kršćana održava se od 18. 
do 25. siječnja pod biblijskim geslom: „Učite se dobrim djelima: 
pravdi težite“ (Iz 1, 12 – 18).  

 Nedjelju Božje Riječi slavimo 22. siječnja. 
 Misa za Domovinu bit će u srijedu 25. siječnja u 18:30. 
 Cjelodnevno euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak 26. siječnja. 

******************************************************************* 

Puno odgovora za svoj život našao sam baš u Bibliji 
Danas slavimo nedjelju Božje Riječi. Mi vjernici puno govorimo o važnosti Biblije 
kao riječi Božje. Često baratamo i različitim citatima poput: “Živa je riječ Božja i 
djelotvorna; oštrija je od svakoga dvosjekla mača; prodire dotle da dijeli dušu i duh, 
zglobove i moždinu te prosuđuje nakane i misli srca.” (Heb 4,12). No, treba biti 
iskren i reći da je premalo čitamo, ustvari razmatramo. Ponekad je gledamo kao 
dosadnu i suhoparnu debelu knjigu jer znamo već o čemu je napisana i kao da nema 
neke uzbudljivosti dok je čitamo. To se posebno može vidjeti kada pogledamo svoje 
Biblije kod kuće, često su i po 15-20 godina stare, a ponekad izgledaju kao nove. Ja 
sam Bibliju počeo “otkrivati” tek kada sam došao u samostan, potaknut iskustvom 
drugih svećenika. Puno odgovora za svoj život našao sam baš u njoj. Jedan svećenik 
rekao je da su riječi iz Biblije poput starog kruha koji treba žvakati dok ne omekša i 
tek onda se taj kruh može okusiti i progutati. 

Kada sam prepoznao da me Bog poziva u svećeništvo dugo me je mučilo pitanje: 
“Zašto baš mene?” Iz svoga okruženja poznajem puno ljudi za koje mislim da bi 
mogli biti bolji svećenici tj. da imaju više talenata za to, a i bili su aktivniji u Crkvi. A 
onda sam na jednom razmatranju po tko zna koji put naišao na odlomak gdje Isus 
poziva učenike i pročitao: “Uziđe na goru i pozove koje sam htjede. I dođoše k 
njemu.” (Mk 3,13) Teško je opisati taj osjećaj, ali u tom trenutku kao da su se te riječi 
“izdvojile” iz odlomka i progovorile baš meni. Tada sam tek shvatio zašto me je Bog 
pozvao. Ne zato što sam najbolji za to, ne zato što sam najsposobniji za to, ne zato 
što ću najbolje taj poziv izvršiti, nego jednostavno zbog toga što je On tako htio. I tek 
kada sam naišao na ovakve primjere, susrete s njim razmatrajući Bibliju shvatio sam 
riječi Poslanice Hebrejima, da je uistinu živa i djelotvorna Božja riječ.   

p. Stjepan Ivan Horvat 

Župni listić župe  

NAVJEŠTENJA B. D. MARIJE 

VELIKA GORICA 
Godina VIII,  Broj 154., 15. siječnja 2023.  

Druga nedjelja kroz godinu 
Iv 1,29-34 Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta!  
Sv. Ivan Krstitelj nam svjedoči i govori: Evo Jaganjca Božjega. To svećenik moli 
u svakoj svetoj misi. Isus je pravi Jaganjac Božji koji oduzima grijehe svijeta. 
Crkva nas nastoji odgojiti u jednom zdravom osjećaju za grijeh te probuditi 
svijest o našoj stvarnosti, tj. da smo grešnici. Zato svaku misu započinjemo  
riječima; "Braćo i sestre, priznajmo svoje grijehe..."Jaganjac Božji, naš 
Gospodin, nije samo oduzeo grijehe svijeta, nego nam je darovao svoga Duha 
da po njemu stvaramo bolji svijet. Isus je za sve ljude jedini odgovor na našu 
čežnju za otkupljenjem od grijeha i za posljednjim smislom patnje, bolesti i 
smrti. Isus jedini oslobađa - oduzima grijehe.  Jaganjac koji oduzima grijehe i 
golub koji silazi predstavljaju svoje središe u Kristu. Kao što kaže sv. Bernard: 
„Janje je među životinjama isto što i golubica među pticama: nevinost, 
slatkoća, jednostavnost.“ Ostanimo vjerni našem Gospodinu; slušajmo njegovu 
riječ i po njoj se ravnajmo, jer ćemo samo tako biti ozbiljni kršćani, samo tako 
ćemo svjedočiti  Isusa koji nas oslobađa od grijeha i smrti.  

 
Treća nedjelja kroz godinu—Nedjelja Božje Riječi 
Mt 4,12-23 Nastani se u Kafarnaumu da se ispuni što je rečeno po Izaiji       
Na današnju nedjelju prisjetimo se izvora svoje vjere—Božje riječi koja je 
zapisana u Svetom pismu. Isus propovijeda: "Obratite se jer približilo se 
kraljevstvo nebesko!" Isus je ušao u ovaj svijet radi čovjeka, kojeg poziva na 
obraćenje; poziva ga  na ono što je bilo od početka; da bude s Bogom, da 
prihvati njegovu ponudu. Ako želi uspjeti, neka se "obrati", promijeni i 
postane novi čovjek. Ipak, Isus poziva pojedince da ga slijede i zajedno s njime 
izvršavaju poslanje navještaja radosne vijesti. Isusov poziv na propovijedanje 
je osoban. Takav poziv upućen je i nama. Naviještati Božju riječ je i naša 
zadaća u današnjem svijetu. Naš je poziv izvršavati Božju riječ u svojim 
djelima Nedjelja Božje Riječi vraća nas na temelj naše vjere. Susret s Božjom 
riječju poziva nas na razmišljanje, proučavanje i nastojanje kako shvatiti 
poruku koju nam Bog po svetom tekstu upućuje. Na početku vremena kroz 
godinu, vremena redovnog kršćanskog života, postavimo Bibliju na važno 
mjesto u svome domu. Neka nam Božja riječ bude nadahnuće i svakodnevni 
putokaz našeg vjerničkog života.  
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 DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU 

Datum Kalendar Sat Misna nakana 

Ponedjeljak 

16.1.2023. 

Marcel, Oton, Mislav 07:00 
18:30 

+ Eta Kurunci 

+ Jozo, Mara i Ana Šestan 

+ Mara, Ivo i Jozo Perković 

Utorak 
17.1.2023. 

Antun Pustinjak, 
Antun, Ante 

07:00 
18:30 

Zajedničke nakane 
Zajedničke nakane 

Srijeda 
18. 1.2023. 

Margareta, Priska, 
Biserka  

07:00 
18:30 

+ Jozo Škoro, god. 
+ Marija, Juraj i Drago Slopko, god. 

Četvrtak 
19.1.2023. 

Marko, Ljiljana, 
Marta, Makarije  

07:00 
18:30 

+ Mila i Stjepan Skejo, god. 
+ Franjo i Terezija Vujnović, god. i svi ++ iz ob. 

Petak 
20.1.2023. 

Fabijan, Fabijana, 
Sebastijan 

07:00 
09:00 

Zajedničke nakane 
Zajedničke nakane 

Subota 
21.1.2023. 

Agneza, Janja, Neža, 
Ines, Epifanije 

07:00 
19:30 

+ Biserka i Mijo Robić, god. 
Na nakanu za obitelji 

22.1.2023. 
Treća 
nedjelja kroz 
godinu 

Vinko, Vice, Vinka 
Irena, Anastazije 

07:00 

09:00 

10:15 

11:30 

18:30   

+ Adela i Adalbert Lang 

+ Mijo i Matija Ljubičić 

Župna 

+ Ivan i Anđa Vljajčević, god. 
+ Luka Dragila 

TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU—NEDJELJA BOŽJE RIJEČI 

Datum Kalendar Sat Misna nakana 

Ponedjeljak 
23.1.2023. 

Emerencijana, Ema, 
Henrik, Vjera 

07:00 
18:30 

Na nakanu 
+ Marija Šipušić i ++ ob. Šipušić i Pukšić 

Utorak 
24.1.2023. 

Franjo, Bogoslav, 
Arno 

07:00 
18:30 

Zajedničke nakane 
Zajedničke nakane 

Srijeda 
25.1.2023. 

Obraćenje sv. Pavla, 
Pavao, Paula, Pave 

07:00 
18:30  

Za duše u čistilištu 

+ Vjekoslav Trnjar, god. 

Četvrtak 
26.1.2023. 

Timotej, Tit, Paula, 
Margareta Ugarska 

07:00 
18:30 

+ Slavka Barišić 
Na čast Božjem milosrđu, Blaženoj Djevici Mariji 
i sv. Josipu za Milivoja Žutinu i obitelj; i duše u 
čistilištu 

Petak 
27.1.2023. 

Anđela, Anđelka, 
Anđa, Julijan, Vital 

07:00 
18:30 

Zajedničke nakane 
Zajedničke nakane 

Subota 
28.1.2023. 

Sv. Toma Akvinski, 
Toma, Tomislav, Tomo 

07:00 
19:30 

+ Vinko i Bara Šimunković 
Na nakanu za duhovna zvanja 

29.1.2023. 

Četvrta 
nedjelja kroz 

godinu 

Valerija, Akvilin, 
Zdravko, Zdeslav 

07:00 
09:00 
10:15 
11:30 
18:30   

+ Jure i Marija Sertić 
+ Ivo Avgustinović i + Mijo Ivok i svi iz ob.  
Župna 
+ Ivan Petrac, god. i svi iz ob. 
+ Stjepan Mirenić  

+ Jozo, Mara i Ana Šestan
+ Mara, Ivo i Jozo Perković
Zajedničke nakane
Zajedničke nakane
+ Jozo Škoro, god.

Četvrtak
+ Franjo i Terezija Vujnović, god. i svi ++ iz ob.

Zajedničke nakane
Zajedničke nakane

Agneza, Janja, Neža, + Biserka i Mijo Robić, god.

Treća + Mijo i Matija Ljubičić
Župna
+ Ivan i Anđa Vljajčević, god.

TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU—NEDJELJA BOŽJE RIJEČI

+ Marija Šipušić i ++ ob. Šipušić i Pukšić

Zajedničke nakane
Zajedničke nakane

Obraćenje sv. Pavla, Za duše u čistilištu

Četvrtak + Slavka Barišić
Na čast Božjem milosrđu, Blaženoj Djevici Mariji 
i sv. Josipu za Milivoja Žutinu i obitelj; i duše u 
čistilištu

Anđela, Anđelka, 
Anđa, Julijan, Vital

Zajedničke nakane
Zajedničke nakane
+ Vinko i Bara Šimunković

Četvrta 
+ Jure i Marija Sertić
+ Ivo Avgustinović i + Mijo Ivok i svi iz ob.  
Župna

+ Stjepan Mirenić 

 

Što znači biti sretan? 

Na općoj audijenciji u srijedu ovoga tjedna papa Franjo nije mogao stajati, ali je 
prisutnima govorio tekst prepun povjerenja u život: "Možeš imati mane, biti anksiozan 
pa čak i biti ljut,  ali ne zaboravi da je tvoj život najveći pothvat na svijetu. Samo ga ti 
možeš spriječiti da ne uspije. Mnogi te cijene, dive ti se i vole te. Zapamtite da biti 
sretan nije imati nebo bez oluje, put bez nesreća, posao bez truda, vezu bez 
razočaranja.Biti sretan znači pronaći snagu u oprostu, nadu u bitkama, sigurnost u 
strahu, ljubav u razdoru. Nije to samo uživati u osmijehu, već i razmišljati o tuzi. Ne 
radi se samo o slavljenju uspjeha, već o učenju iz neuspjeha. Ne radi se samo o tome da 
se osjećate sretno uz pljesak, već i o tome da ste sretni u anonimnom. Biti sretan nije 
smrt sudbine, već postignuće za one koji mogu putovati unutar sebe.Biti sretan znači 
prestati se osjećati kao žrtva i postati autor vlastite sudbine. To je hodanje kroz 
pustinje, ali i moć da se pronađe oaza duboko u duši. Svako jutro zahvaljujte Bogu za 
čudo života! Biti sretan znači ne bojati se svojih osjećaja i moći govoriti o sebi. Imaj 
hrabrosti čuti "ne" i pronaći povjerenje u kritiku, čak i kada je neopravdana. To je: 
ljubiti svoju djecu, paziti roditelje, imati poetične trenutke s prijateljima, čak i kada nas 
povrijede. Biti sretan je dopustiti stvorenju koje živi u svakome od nas da živi 
slobodno, radosno i jednostavno. Imati zrelost da možeš reći: "Griješio sam". To je: 
imati hrabrosti reći da mi je žao. To je imati smisla reći "trebam te"; imati sposobnost da 
kažeš "volim te". Neka vam život postane vrt prilika za sreću… da u proljeće budeš 
ljubitelj radosti, a zimi ljubitelj mudrosti. A kad pogriješiš, počni ispočetka. Jer tek tada 
ćeš biti zaljubljen u život. Otkrit ćeš da biti sretan nije imati savršen život. Ali koristi 
suze da navodnjavaš toleranciju. Koristi svoje poraze da treniraš svoje strpljenje. 
Koristi svoje greške smirenošću jednoga kipara. Koristi bol da se uključiš u užitak. 
Koristi prepreke da otvoriš prozore inteligencije. Nikad ne odustaj! Prije svega, nikad 
ne odustaj od ljudi koji te vole. Nikad ne odustajte od sreće, jer život je nevjerojatan 
spektakl."         Papa Franjo 

Darujući siromaha, zapravo daruješ svoga Boga 

Često razmišljam o Isusovim riječima kako ćemo siromahe uvijek imati uza se. Ma 
koliko god bilo bogato i napredno, svako društvo će biti ispunjeno siromašnima. No, 
zar Isusu nije stalo da nestane gladnih na Zemlji? Zar Isus ne želi iskorijeniti 
siromaštvo? Zašto Isus želi društvo bogato siromašnima? Zato što je on u njima. Isus 
živi u svakom siromašnom, obespravljenom i gladnom čovjeku. Kako ćeš prepoznati 
Božje lice u ovom svijetu ako ne u siromašnima?! Kad vidim siromaha da prosi na trgu 
velikog grada, koliko god to čudno zvučalo, ja mu se divim. Divim mu se i uvijek mu 
od srca nešto darujem jer znam da u tom čovjeku boravi moj Bog. Darujući siromaha, ja 
zapravo darujem svoga Boga. Svaki siromah ima Isusovo lice; svaki siromah ima 
Isusove oči... Ovdje, u Zürichu, ljudima je zabranjeno prositi. Švicarska svojim 
državljanima daje financijsku pomoć samo da ne bude siromašnih. Porazno je 
bogatašima gledati sirotinju. Dok sam nedavno, za vrijeme adventa, na stanici čekao 
tramvaj, prolazili su odreda lijepo odjeveni ljudi. Neki su jeli sendvič, neki pili sok, 
drugi su čitali novine, a neki slušali glazbu noseći u ušima slušalice, no najednom se 
iznenada pojavio on! Bio je to Isus! Odjeven u poderan kaput, raščupane kose i duge 
brade, neugodno je mirisao. Nije ništa govorio, samo je ispružio ruku uvučenu u 
poderanu rukavicu. Brzo se probijao kroz masu obilazeći bogate Švicarce. Bog žuri kad 
je u pitanju nakana tvoga srca pa mu moraš brzo udijeliti milodar. Promatrao sam ga 
dok je bio s druge strane ceste, no znao sam da će doći i do mene. Ljudi su mu odreda 
mahali glavom u znak negodovanja ne udijelivši mu ništa, uvjereni da njegovo 
siromaštvo nije njihov problem, ali Isus upozorava da ćemo siromahe uvijek imati uza 
se. Kad je došao do mene, stavio sam mu dar u ruke i rekao: „Sretan Božić, Isuse!“ 
Kimnuo je glavom u znak zahvale i nestao u masi… fra Goran Azinović  


